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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αρ. Πρ.: 119 

Ημ.: 24-03-2014 

Η Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) του Πανεπιστημίου Αιγαίου και 

εκπρόσωποι από το Γραφείο Δημοσίων/Διεθνών Σχέσεων και Δημοσιευμάτων και από 

το MBA του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, συμμετείχαν στην 16
η
 Διεθνή Έκθεση 

για την Εκπαίδευση & Εργασία, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Στάδιο Ειρήνης & 

Φιλίας (Σ.Ε.Φ.) από 14 έως 16 Μαρτίου 2014. Στο πλαίσιο του εορτασμού των 30 

χρόνων λειτουργίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου διαθέταμε ξεχωριστό περίπτερο στον 

χώρο της έκθεσης.  

Το προσωπικό της Δ.Α.ΣΤΑ. μοίραζε σε όλους τους επισκέπτες ενημερωτικό πεντάπτυχο με 

τις σχολές και τα τμήματα του πανεπιστημίου καθώς επίσης και τα ενημερωτικά τρίπτυχα με 

τις δράσεις της Δ.ΑΣΤΑ. και του Γραφείου Διασύνδεσης και το ενημερωτικό τρίπτυχο με τα 

Τοπικά Γραφεία Δ.Α.ΣΤΑ. στα οποία μπορούν να απευθύνονται για ερωτήσεις – απορίες για 

τα τμήματα που τους ενδιαφέρουν. Η 16
η
 Διεθνή Έκθεση για την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & 

ΕΡΓΑΣΙΑ (με συμμετοχή 150 περίπου εκθετών από 14 χώρες) προσέφερε πλήρη ενημέρωση 

στα νέα παιδιά, που αναζητούν καλύτερες προοπτικές στην αγορά εργασίας και παράλληλα 

παρείχε μια ολοκληρωμένη εικόνα αναφορικά με τα Πανεπιστημιακά προγράμματα Ελλάδας 

και εξωτερικού σε επίπεδο προπτυχιακών, μεταπτυχιακών σπουδών και διά βίου μάθησης, 

στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.  

Η έκθεση πλαισιώθηκε από το Σταδιοδρόμιο – Job Festival, ένα παράλληλο γεγονός που 

πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία της μη κερδοσκοπικής οργάνωσης Equal Society 

(Κοινωνίας Ισων Ευκαιριών). Το Σταδιοδρόμιο – Job Festival προσέφερε στους νέους μια πιο 

ολοκληρωμένη προσέγγιση των θεμάτων που αφορούν στην εργασία. Είχε πλούσια 

θεματολογία, ομιλίες καταξιωμένων προσώπων του χώρου και παρείχε πολύτιμη ενημέρωση 

σε καίρια θέματα, όπως η εργασία σε Ελλάδα και εξωτερικό, οι τάσεις της αγοράς, ο 

επαγγελματικός προσανατολισμός κ.α. 

Η έκθεση ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΕΡΓΑΣΙΑ τέλεσε, όπως κάθε χρόνο, υπό την αιγίδα του 

Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων και των Δήμων Αθηναίων και Πειραιά. 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ καλέστε στο Γραφείο Δομής Απασχόλησης & 

Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) στα τηλέφωνα 2251036777, 2251036775, email: 

career@aegean.gr 

 

Ιωάννης Κάλλας 

Ιδρυματικός Υπεύθυνος Δ.Α.ΣΤΑ. 

                                   Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού  

                                                               και Ανάπτυξης 
Η Δ.Α.ΣΤΑ. υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος  

«Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους.  
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